

ОТЗЫВ
научного руководителя на
очного аспиранта кафедры хирургии Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени
И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовского Университета)

Медковой Юлии Сергеевны

Медкова Юлия Сергеевна, 1991 г.р., в 2016 году окончила лечебный факультет ГБОУ ВПО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России по специальности «Лечебное дело».

С 2016 по 2017 гг. обучалась в клинической интернатуре по специальности «Хирургия» при кафедре хирургии медико-профилактического факультета ГБОУ ВПО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России.

С сентября 2017 г. по декабрь 2017 г. проходила профессиональную переподготовку по специальности «Колопроктология» на кафедре хирургии медико-профилактического факультета ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России.

С 2017 г. и по настоящее время обучается в очной аспирантуре на кафедре хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовского Университета). Медкова Юлия Сергеевна сдала экзамены кандидатского минимума по английскому языку, истории и философии науки, специальностям «Хирургия» и «Акушерство и гинекология» на отлично.

С 2018 года и по настоящее время работает на должности ассистента на кафедре хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовского Университета).

В период работы над кандидатской диссертацией автор проявила себя как добросовестный, вдумчивый, зрелый исследователь, способный четко определять цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. Ведение пациенток, в том числе выполнение оперативного вмешательства у беременных и родильниц, а

также их наблюдение диссертант выполняла самостоятельно. Весь материал был собран и обработан лично Медковой Ю.С. Результаты работы были неоднократно доложены и представлены на научно-практических конференциях, в том числе, и международных. Результаты проведенного научного исследования представляют собой актуальные данные о распространенности хронического геморроя и острого тромбоза наружных геморроидальных узлов, также впервые было выполнено сравнение и продемонстрирована более высокая безопасность хирургических методов лечения острого тромбоза наружных геморроидальных узлов у беременных и родильниц, что позволяет рекомендовать использование этого метода лечения и широкое внедрение в клиническую практику ведения беременных и родильниц. Результаты работы были отмечены сотрудниками клиники акушерства и гинекологии им. В.Ф. Снегирева благодарственным письмом, подписанным заведующими нескольких отделений.

По теме научно-квалификационной работы опубликовано 10 печатных работ, в том числе 2 статьи в ведущих журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Минобрнауки РФ, 1 из них в журнале, цитируемом в международной базе Scopus.

В заключение можно дополнительно отметить высокий профессионализм, проявленный в этой новаторской работе, теоретические знания и умение диссертанта анализировать многочисленные источники научной информации, способность выполнять статистическую обработку и обобщать полученные данные для получения новых знаний.

Научный руководитель

д.м.н. (14.01.01- акушерство и гинекология),

профессор кафедры акушерства и гинекологии №1

Института клинической медицины

имени Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Александров Л.С.

